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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 

a newgorki Kossnth-szobor leleplezése
A new-yorki Knssuth-szohor Ívlen- , ......... ' . ....A new-yorki Kossutli-szobor leleo- 

lezési ünnepére érkezett magyar kül­
döttséget meleg szimpátiával fogadták 
mindenütt az amerikaiak. Az ünnepé­
lyes menet végigvonult a Cits uccáin, 
.1 hatalmas Hudson tolvó partjára, me­
lyen a Kossuth szobor áll. A felvonulás 
útvonalán mindenfelé nagv ember tö­
meg gyűlt össze, hangos üdvkiáltások­
kal köszöntve a menetet, amely zászlók 
alatt, részben nemzeti viseletben, kato­
nás fegyelemmel vonult fel a napsiiié- 

•ses uee/tkon. A >zcp hítvánvt még lel- 
1 kesitőbbé tette a zenekar, ameiv a Kos-
í suth nótát és máts utas ;yar nemzeti da-

LiJános- 
hif job- 
ít Erre 
ismételt 
botvált- 
rmcsak 
izére is. 
lett. A 
lurada- 
példá-

Imi az

lókat adott elő.
Igen érdekes jelleget adott az ün­

nepségnek. hogy a szobor talapzatához 
, helyezték el a tizennégy magvar vár- 
j liheg> ettek es huszonöt amerikai állam­

nak földjét és amelyeket a katolikus, 
protestáns és zsidó egyház megáldott.

A szoborleleplezési ünnepély mint- 
egy 120.000 néző jelenlétében folyt le. 
Ilyen nagyszámú embertömeg New-

yorkban még egyetlen szoborleleplezési 
ünnepélyen sem vett részt. A szobor 
leleplezése pillanatában 21 lövés dör- 
dü:t el s a tömeg egetverő éljenzésben 
tört ki.

Először báró Perényi Zsigmond, 
majd \\ alker new-yorki polgármester. 
lIt‘ina gróf Széchényi László washing­
toni magyar követ, úgyszintén Owen 
szenátor, végül Sipőcz Jenő budapesti 
polgármester mondott beszédet.

Az egész ünnepély lefolyása alatt 
ké; fiatal hölgy foglalt helyet a szobor 
mellett régi nemzeti viseletben, még pe­
dig az egyik mint miss America, a 
másik mint miss Hungária.

Megállapítható, hogy az cllcntün- 
tciés egészen jelentéktelen volt s az. a 
néhány kommunista, legnagyobbrészt 
no, csúfos kudarcot vallott azzal a szár,- 
dókával, hogy z ivart keltsen. Az ame­
rikai lakosság tömegei mindenütt me­
leg szimpátiával fogadták a magyar za­
rándokokat, ahol csak találkoztak ve­
lük.

Szegénység és adóterhek
A pénzügyminisztert optimizmus 

hatja át; ezzel szemben a polgárok, a- 
kik a költség vetésitek súlyos tételeit 
t loteiernten 1 lesznek kötelesek, egyre 
borúsukban, sőt egyre csüggedtebben 
látják s önmagukon keservesen tapasz­
talják a helyzet msszabbodását.

A pénzügyminiszter szerint a ter­
melés nőtt. a fogyasztás emelkedett, a 
polgár pedií. 
csökken, v ML
dók egyre sűrűsödnek s

külügyminiszter.
Titulescu bukása.

I itulescu román ...... .......
j lemondott a Népszövetség tanácsánál 
j v'selt delegátus! tagságáról. A román 

kormány Antóniádé berni követet dele­
gálta helyére.

Újra eltűnt egy Oceán-rcpülő.
Hinchvliffe angol kapitány, aki egy 

Miss Mack ay nevű hölggyel repülő­
gépen nekivágott a levegőnek, hogy 
az Óceánon át Amerikába repüljön, kí­
sérőjével együtt nyomtalanul eltűnt. A 
legutolsó jelentés, ami a vakmerő repü­
lőkről érkezett, az, hosrv az Atlanti­

ra«.

óceán partvidéke mentén déli irányban 
haladtak.

Verekedés a szkupstinában.
Botrányos jelenetek történtek a 

belgrádi szkupstina folyosóján. Ba- 
ih's szlovén papképviselő szóvitába ele- 
g\ed(-tt Matic hu r vát parasztpárti 
papképx iseló\ el. \ ita közben összeve­
rekedtek, amibe a körülötte álló kép­

viselők is beleelegyedtek. Hrok demo­
krata felpofozta a szlovén Hodjera kép­
viselőt. A további verekedést a többi 
képviselő megakadályozta.

Árulásért meggyilkolt fasiszta.
Savorelli olasz fasiszta elpártolt a 

pártjától. Párisban egy forradalmi bi­
zottságnak lett a tagja és magára vál­
lalta Mussolini tincsének a meggyilko­
lásai. Amidőn a társai tudomást sze­
reztek sötét tervéről, halálra ítélték és 
mint a párisi rendőrség kiderítette, el 
is tették láb alól.

Kiraboltak egy pesti postahivatalt.
t sütörtökről péntekre virradó éjjel 

kirabolták a Wurm uccai postahivatalt. 
Három kasszából körülbelül négyezer 
pengőt raboltak el. A nyomzás meg­
indult. A rendőrség azt állítja, hogv 
a tettesek a helyzettel teljesen ismerő­
sök voltak. Ezen a nyomon elindulva, 
már* siker kecsegteti a detektívek 
munkáját.

azt érzi. hogy keresete 
bizonytalan, hogy agon- 

1 feleslegeket 
kimutató állam mellett neki a legszük­
ségesebbre se telik. A magánháztartás 
kiadása emelkedik, bevétele csökken, 
a lilám állandósulása pedig jóra nem 
vezethet. Azt a reményt, hogv a köz­
tél hek a pasztasavai kissé lélegzethez 
jut, a pénzügyminiszteri expozé nem­
csak lelohasztja, de az előirányzott be­
vételi többlettel még csak fokozza a 
kétségbeesést.

Mert minden miniszteri optimiz­
mus és statisztikai bűvészkedés dacára 
igenis valljuk: a helyzet egyre rosszab­
bodik. Lehet, vannak, akiknek jól megy 
dolguk, de azok igen kevesen vannak. 
Tekintsük csak a hitelforrásokat, a 
bankokat, ahonnan az áléit magángaz­
daság a maga pillanatnyi kámfor injek- 
1 mu szerzi: a föld tele van adóssággal,
<1 ha/tulajdon többet emészt fel, mint 
amennyi jövedelmet hoz s a műhelyek 
és üzletek csak azért nincsenek agyon­
terhelve pénzhitellel, mert nem tudnak 
hozzájutni. Áruhitel az van, ennek kö­
vetkeztében áruraktár is bőven, de nin­
csen fogyasztás. Egy-egy ultimó váltó­
rendezéseinek kálváriái tudnának ta­
núskodni azokról a bajokról, amelyek 
gazdasági életünket jellemzik.

Ls most jönnek az adóterhek, ta­
hin még nagyobbak, mint azelőtt. De 
kétségbeesve kérdezzük: miből? Ha fő­
leg az utolsó két hónap megnöveke­
dett fizetésképtelenségei, csődjei, ösz- 
szeomlások és öngyilkosságok, iizem- 
rcdukciók és munkabeszüntetések még 
nem győzték meg a pénzügyi kormány­
zatot, vájjon mi é-. ki fogja végre fel­
világosítani? Az adókivető hatóságok 
mindenkor megtalálták és meg fogják 
ezután is találni a kellő alapot, de nem 
az adóalany teherbírásából, hanem a

Uj bnzát és minden egyébb termáit a legmagasabb áron páséról. 
Tengerit, árpát, bűliliönyt, hitünfl kárpát, dercét, elsőrendű darákat legolcsóbb napiáron árusít

terménykereskedő, Sarkad! R. Antal ucca 20. sz.
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szükségelt .iclómvilnyiscghől kiinduló- 
lag. Hogy ezt aztán hányán és meddig 
fogják hinti, azt vsak a jövő mutatja 
meg.

Aminthogy a jövő fogj ti megmu­
tatni annak a gazdálkodásnak az ér­
tékét is, amely most nálunk a pénzügyi 
konszolidál iét és stabilitás jegyében fo­
lyik. A magánost, köziileteket, közsé­
geket és városokat, mindent és min­
denkit takarékosságra s az igények le­
fokozására inti és szorítja a pénzügy- 
miniszter. az állam kiadásait és bevé­
teleit mégis fokozza. Ez. az, amit az 
általános szegénység mellett aligha le­
het megérteni, amikor mégis csak! a 
szegény polgárok teszik a gazdag ál­
lamot.

Hegyiem psngfit fordít az 
Ürmentesitö Társulat töltés 

erősítési munhálatohra
Az Armentesitő Társulat az idea a kó- 

Kövctkcző munkákat tervezte elvégeztetni;
A főcsatornának átalakításával kapcsolat­

ban a folgó évben sor kerül a félhalmi, bé­
késszent andrási, nagyért, nagg jaksor éri, mái- 
tclyi és naggfai szivattguk építésére.

Ezen szivattguk gépberendezésének szál­
lítására és szerelésére nyilvános pályázatot 
hirdettek.

Fentieken kívül kisebb uj csatornák, va­
lamint műtárgyak építésére 102 ezer 626 
pengő van előirányozva. De ezen a címen 
még a tavaly fel nem használt hitelek is 
rendelkezésére állanak.

Töltés erősítési munkálatokra ezidősze- 
ri'nrt 40 ezer pengő all rendelkezésre. Az ösz- 
szcs munkálatokat házikezelésben fogiák el­
végezni!, miután ez felel meg az Armentesitö 
Társulatnak úgy pénzügyi, mint műszaki szem­
pontból legjobban.

Női-, férfi- és gyemnek 1
tavaszi kabát és ruha B

Nlolnár-áruház „^1 j
március 15-ikéf az egész polgárság 

eggfltt ünnepelte

Olcsó. Gazdaságos.

£
S FUT OR
Ä növendék állatok etetésénél hasz- HOi
3 náljon FUTOR szénsavas takar- cr
« mánymeszet. Csont fejlődését elő- ?

seghi, hizlalásnál nagyot-b száza- 3
<B lékban értékesíti a takarmányt, jtT
S Baromfinál emeli a tojáshozamot.

E Haphatí vitéz My ÍÁszlit
z gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

A március 15-iki évforduló történelmi 
jelentőségének méltó megünneplésében igaz 
együttérzéssel forrott össze Szentes város 
egész polgársága. A templomi istentisztele­
teken és az ezeket követő ünnepélyeken osz­
tály- és felekezeti különbség nélkül igen nagy 
szaruban vett részt a közönség. Lelkesedés­
sel fogadták az ünnepi szónokok beszédét, 
akik hangsúlyozták, hogy a magyar feltá­
madás egyedüli biztos záloga csak a testvé­
ries eggüttmunk álkod ás.

Az összes felekezetek templomaiban 
tartott istentiszteletek után zászlóik alatt gyü­
lekeztek a Kossuth téren a körök, egyletek és 
testületek küldöttei. Az állami, megyei és 
a városi hatóságok vezetői a Kossuth-szobor 
előtt a részükre fen tartott helyeket foglalták 
el. A rendőrség és csend őrség diszszakaszá- 
nak kordonján belül sorakoztak a Levente- 
Egyesület, a Szentesi Iparos Ifjak önképző j 

j köre, az Iparos Dalárda, a Kisgazda Szö- 
1 vétség, az Alsopárti 48-as Kisgazdapárt, a 
! Il-ik 48-as Kör, az Ipartestület, a Posta Al- 
I tisztek Egyesülete, az Iparos Nőegylet, az Al- 
I tárni Altisztek Egyesülete, a Vekcrháti 01- 
I vasókör, a Szentesi Kossuth Lajos Pártkör,
' a 48-as Kossuth Lajos Párt, a Hadröa, a 

Polgári Páll, és az egyeli ifjak küldő ttsc- 
I gei. Mögöttük ezerszámra szorongott az ün- 
: neplő közönség.

A város koszorújának elhelyezése után a 
körök és testületek koszorúinak létételére ke­
rült a sor.

Joszai Bálint a Kisgazda Szövetség ne­
vében, mint a felszabadított jobbágyság e- 
gyik utóda, koszoruzta meg a Kossuth-szob- 
rot.

Irházi Lajos a Polgári Párt nevében az­
zal az óhajtásai helyezte el koszorúját, hogy 
a nyolcvan év előtt megszületett nemes esz­
mék soha feledésbe ne menjenek, mert csak 
igy érhetjük merj Nagymagyarország feltá­
madását.

Bálint József a Kisgazdapárt, valamint 
az 1., II., és III-ik 48-as körök nevében 
helyezte el koszorúját. Mig magyar ember lesz 
c földön, mondotta, addig Kossuth Lajos 
eszméi mindig élni fognak.

Fábián Nagy András és Gulyás Papp 
Etelka a Kossuth Lajos-pártkörök megbízásá­
ból pár szó kíséretében ugyancsak díszes 
koszorúkat helyeztek a szoborra.

Végül Kozma Andor szavalt, majd a Him­
nusz éneklésével a Kossuth téri ünnepség 
végétért.

A színházteremben tartott hazafias disz- 
ünnepéiy délelőtt 11 órakor kezdődött. A zsú­
folásig megtelt nézőtéren talpalattnyi hely 
nem maradt üresen, oly nagy tömegben je­
lenít meg a közönség az ünnepélyen.

A nemzett,sziuü drapériákkal és zásztócs-

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral mini zte- 

„rileg leengedélyezett kedvezményes áron

"vitéz Sípos LajosUcLsr;'zó

,t n. é közönségnek
Plohn Aruház felhívja figyelmét

a tavaszi idényre 
beérkezett különféle divat-kelmékre, 
férfi- és nőiszövetek, tavaszi kabátok­
nak valókat legolcsóbban árusít a 
Plohn - Áruház.

egyesület filharmonikus zenekara foglalt he­
lyet. Derzsi Kovács Jenő karnagy vezetésé­
vel Erkel Ferenc »Hunyadi László- citnű ope­
rájának nyitányát adták elő a közönség za­
jos tetszésnyilvánítása mellett.

A zenekar játéka után dr. Miskolczy Je­
nő pápai kamarás, plébános lépett a szín­
padra. Szónoki készséggel ünnepi beszédé­
ben a felebaráta szeretet, a kölcsönös megbe-

A ref. nagytemplom tornyából tárogatón
j előadott kurucnóták után a Kossuth téren a , kakikal díszített színpadon először a Kultnr- 
í szentesi cigányzenészek csoportja játszotta / 
j Rákóci-nyit anyát, majd az Iparos Dalárda ;
. énekeit Gyarmati Lajos karnagy vczetcsé- 
! vei. 1

Dr. Szeder Ferenc János orsz. képviselő 
I lépett ezután a szónoki emelvényre, hogy 
I ünnepi beszéd kíséretében koszorút helyezzen 
: a város nevében a Kossuth-szobor talapzatá- 
! ra. Figyelemmel hallgatott beszédében Kos- 
\ suth Laios nagy emléke előtt rótta le a ke-
• gyeket adóját. Ezután a szabadság, egyen- 
I tőség és testvériség eszméjének jelentőségét 
I méltatta. Majd azt mondotta, hogy a haza
* minden szülötte egyforma jogokban és köte­

lességekben, és jelszavakkal nem szabad éket 
verni a polgárok közé. Így kel! gondolkozni

fejezte he beszédét - minden becsüle­
tes magyar embernek, mert csak igy lehet is­
mét dicső, boldog és nagy Magyarország. A 
leventékhez fordult ezután az ünnepi szónok, 
akik feszes vigyázz-álásban vele együtt mon­
dották el a Magyar Hiszekegyet.

fl líflGY Matszerídr
ra'-táron levő áruit leszállított áron

ktdrnsttjfl».
Coty pouder . . .
Houbigant pouder . 
Gibbs pouder . .
Rozsa pouder kicsi 
Nagyenyedi kenőcs 
Margit crém . . .
Rozsa crém . . . 
Kölni viz kisüveg . 
Kölni viz nagyüveg
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Hogyan is készül a jó, finom hdzi likőr ?
Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrjét. Sokan, akik még nem csináltak, azt hiszik, 

hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likörcssenciát, császárkorié, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vagy bármely más Ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot es fel liter vizet összefőzünk szirupnak, s mikor az kihűlt, hozzáön­
tünk 3 deci tiszta szeszt, s azután az essential. Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elké­
szíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essentia jó zamattu legyen, ezért mi 
a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.

csillés mindent átfogó isteni erejéről beszélt. 
Szükség van erre az isteni gondolat a, hogy 
ennek fémjében megtalálják és testvérként 
megbecsüljék egymást az emberek, han­
goztatta a szórtok, akii végül a hazasze­
retetről, majd pedig a munka megbecsülésé­
ről szólott, aim valóban naggyá teheti a 
nemzetet.

A nagyhatású beszéd elhangzása után 
a Kultur egyesület százharminc tagú vegyes 
énekkara Műszák József karnagy vezetése 
m,Act.t zenekari kísérettel Goll János »Éb- 
resztó--jói adta elő nagy felkészültséggel.

Molnár Sándor né Nagy Terez ref. ta- 
jvjonö hatásos szavalata és a Kultnrcgyc- 
sü'.et filharmonikus zenekarának kiváló játéka 
után a Magyar Hiszekegyet énekelte el a Kul- 
turcqyesület énekkara s ezzel ez az ünnep­
ség véget is ért.

Az egyesi letek és körök márciusi ünnepe.

A hazafias ünnepségekből kive tek a ré­
szükéi a szentesi egyesületek és körök is.

A Szentesi Iparoskor a nap jelentőségé­
hez méltóan ünnepelte meg március 15-ikct 
az Ipartestüket nagytermében. Az Iparos Da­
loskor »Hiszekegyéneke vezette be a ha­
zafias ünnepséget. Az ünnepi beszédet Ha­
lasz József ipartestületi elmük mondottal, ukí 
igen hatásosan emelte ki a nap jelentőse­
gét. A hazafias érzéstől! átfűtött beszédet az 
egy.begyüJit nagyszámú közönség lelkes él­
jenzéssel és tapssal fogadta. Ezután szavalat 
következett, majd az Iparos Daloskör Him­
nuszává1! ért véget a szép hazafias ünnepség.

A II. függetlenségi és 48-as népkör ha­
zafias ünnepélyén zsúfolásig megtelt a kör 
helyisége. A banketten igen sok felszólalás 
hangzott el, valamennyi szónok a nap je­
lentőségét méltatta.

Az Iparos Ifjak Önképző Köre a re­
formátus körben tartotta meg hagyományos 
március 15-iki bankettjét. A társasvacsorán 
nagyon sokan vettek részt s a megjelentek 
kellemes hangulatban a hajnali órákig ma­
radtak együtt.

A reálgimnáziumban és polgári leány­
iskolában is szép keretek között ünnepeltek 
meg a szabadság évfordulóját. Minőkéi ün­
nepélyt az intézetek önképzőkörei rendezték, 
amelyen a szülők és tanügybarátok részé­
ről számosán jelentek meg. A hazafias ün­
nepség szereplőit lelkesen megtapsoltak.

A polgári párt esti ünnepi vacscaján 
igen sokan jelentek meg a párt hívei közül. 
A társasvacsora emelkedett hangulatban folyt 
le s befejezésül tánc volt.

A Szentesi Kossuth Lajos Pártkör ha-

I gyom anyós társasvacsorávai ünnepelte meg 
március 15-ikét. A megjelentek a legjobb 

I hangulatban hajnali órákig maradtak együtt.

MOZI

Tavaszi vásár
a Magyar KSztisztviselfih 

Fogyasztási Szüneteiénél.
1 kg. kocka cukor.................. 1 '34
1 „ kristály cukor . . . . 1’26
1 „ rizs japán fényes. . . . —'92

dióbél............................... 4'80
mazsola..............................4 00
mogyoróbél....................400
mák, kék..........................1'40

1 „ tiszta pergetett méz . . 2 24
1 „ friss családi pörkölt kávé 1'42
V« „ nyers Santos kávé . . . 6'80
1 üt. denaturált szesz . . . —"90
1 kg. sajt, trappista..................3'—
1 üveg Kristály viz 17a literes . —'40 
Mauthr er-féle konyhakerti és virág magvak 
eredeti észak németországi répa magvak! Kék­

kő, ralfia a legolcsóbb árban kapható. 
Árut házhoz szállítjuk I Telefon 65.

Vasárnap 4 órakor mérsékelt, fi és 8 
! órakor rendes hely arakkal: Halló fő' apitnny- 
• ság — Olga Csi hova a főszerepben. A po- 
j rósz birodalmi rendőrség és belügyminisz- 
I óilu'u támogatásával készült szenzációs film.
' Különös érdekessége, hogy az egész berlini 
I rendőrség óriási apparátusa, a technika min- 
I den vívmányával felvonul benne s az z álmák 
j vakmerő sorozatából épül fel. Burleszk es 
1 Híradó követik.

Tűrhetetlen álíapotok
a szentesi vágóhídon

Csongrád vármegye közigazgatási bizott­
sága a vármegyei főjegyző vezetésével tudva­
levőleg a megyei és városi főorvost, valamint 
a törvényhatósági föáfflatorvost bízta meg az­
zal, hogy a közegészségügy szempontjából 
szükséges további intézkedések megtétele cél­
jából1 helyszíni vizsgálatot tartsanak a szen­
tesi vágóhídon. A bizottság tegnap délelőtt 
tett eleget feladatának. Jelentését Írásba fog­
lalta és ezt terjeszti az alispán elé, aki a to­
vábbiak tekintetében saját hatáskörében in­
tézkedni fog.

A bizottság jelentését nem bocsátották a 
nyilvánosság rendelkezésére. A bizottságon 
kívül álló szakértők felvilágosítása és sa­
ját, a helyszíneit szerzett tapasztalataink alap­
ján azonban a következőket állapítottuk meg:

A vágóhídi épület teljesen elhanyagolt. 
Padlózata tisztán nem tartható. Az egyik 
úgynevezett csarnokban az aszfalt, a másik­
ban pedig a keramit burkolat kikopott. Az 
apró gödröcskékiböl a vér és a szennyvíz csak 
a legnagyobb nehézséggel távolítható el. A 
szenny vízlevezető csatorna cs a szennyviz­
em észtő gödör nyitott. Feladatának egyik sem 
felel már meg. Az összegyűlt poshadó viz a 
melegebb időkben büzhödtté teszi a vágóhíd 
egész környékét A szivattyús kút fenekén 
döglött patkány oszlásnak indult hullája úsz­
kált. Önként következik ebből, hogy a kút 
vize fertőzött, Így tehát azt a vágóhíd cél­
jaira felhasználni a közegészségügy fontos 
érdekeinek veszélyeztetése nélkül nem lehet. 
Hogy a husfogasok rozsdásak, a gerendáza- 
tuk korhadt és hogy a sertésvágóhíd on pisz­
kos fafogasokon lóg a hús, emiatt már ré­
gen panaszkodnak a mészárosok s erről mi 
is meggyőződést szereztünk.

Hisszük, hogy mindez nem kerülte el 
a bizottság figyelmét, melynek azt is meg 
kellett látnia, hogy a poros és pókhálós te­
tőszerkezeten át az esővíz és hóié becsurog 
a vágóhelyiségbe, ahol egyébként — a fer­
tőzött, beteg állatokat együtt vágjak le az 
egészségesekkel.

A közegészségügy szempontjából nem 
lehet közömbös a vágóhídi szolgalakás elha­
nyagolt állapota sem. Es valószínűleg az is

feltűnt a bizottságnak, hogy a rettenetes bűzt 
árasztó bé'.szaritás a vágóhíd mellett tör­
ténik, aminek nem itt volna a helye.

Hogy az észlelt hibákon átmenetileg tá­
lán lehet segíteni, az kétségtelen. A jéggyár­
tól, vagy az Ébe 1 miszersztiil.itó Rt. telepéről 
tiszta vizet kaphatna a vágóhíd. Ideiglene­
sen az apróbb Hiányokat is pótolni lehetne. 
Tekintettel azonban arra, hogy a vágóhidat 
övező terület teljesen fertőzött és hogy az 
épület a lehető legrosszabb állapotban van, 
nagyon is megfontolandó, hogy nagyobb 
anyagi áldozatot szabad-e, illetve érdemes-e 
hozni a városnak a már valóban tűrhetet­
len állapotban lévő, rozoga és elhanyagolt 
vágóhíd ideig-óráiy tartó rendbehozatalára.

Szaporodik Kosa János 
bünlajstroma

A földdel üzérkedő Kosa János bűn- 
lajstroma napról-napra bővül.

Pénteken Héjjá Ignác Alsórét!-Újtelep 169. 
szám altat ti lakos tett feljelentést csalás címén 
Kosa ellen.

A feljelentés szerint Héjjá Ignác meg- 
t egyezeti Kősavat, hogy Kosa a derekegy- 
i házi két katasztrális hold parcellájáról végleg 
j lemond Héjjá Ignác javára s ezért Héjjá fi­
ll zet neki lelépési díj címén fi mázsa búzát, 
í A búza teljes árát, 180 pengőt Kosa fel is 
i vette He jj at ól.

Később azonban Héjjá István megtudta, 
í hogy Kosa a neki átadott földet már elő­

zőleg két évre haszonbérbe adta Szeli István 
nyugalmazott vasutasnak s a haszonbért fel 
.is vette. Így Héjjá István joggal megrövi­
dítve érezhette magát, mert Kosa elhallgatta 
előtte, hogy a föld már két esztendőre bérbe 
van adva és a bérösszeget Kosa már előző­
leg felvette.

Az újabb feljelentést csatolták a többi 
feljelentéshez s az iratokat az ügyészséghez 
tették át.

Üzletmegnyttás
Van szerencsém a n. é. közön­

ség szives tudomására hozni, hogy
Szflrszobő ncca 3 sz. a.
Bélád! terménykereskedő ur házában

borbély és iodrdsz
üzletet nyitottam. — Minden szakmába 
vágó munkát szakszerűen, gyorsan és 
ptonlosan végzek. Előzékeny kiszolgálás 
A n. é. közönség becses pártfogását 

mély tisztelettel kéri :
HEGEDŰS LÁSZLÓ fodrász.

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ 'h 1 doboz P— 60 
Tiappista sajt, zsíros . . . „ 2.60 
1 „ rizs japán fényes . . . „ - 76
1 „ mogyoróbél........................„ 4'20
1 „ mák (kék)........................ „ V40
1 „ nyers Szantos kávé . . „ 6 60
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répamag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hűnjja Szövetkezeinél
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A népjóléti miniszter sür­
gős vizsgálat lefolytatására 
utáisitotta a hatóságokat a 
kisháli vizmizéria ügyében

Foglalkoztunk már azzal a régen hú­
zódó üggyel, amely a kisháti vizmizériával 
kapcsolatban állott elő. A kishaltelepiek már 
hosszú hónapok óta sürgetik a hatóságot, 
hogy végre is egészséges ivóvízhez jussanak. 
Az volt a tervük, hogy a szomszédos bolgár- 
kertészetből vezetik el a vizet. A költségekre 
össze is szedtek mintegy 360 pengőt s a 
még hiányzó nchányszáz pengőt a várostól 
kérték segelyképen.

Az ügy azóta nem haladt egy lépést 
sem eleire s a kis hátiak ma is viz nélkül 
vannak.

Közlésünk nyomán egy fővárosi napi­
lap is foglalkozott ezzel a kirívó üggyel s 
Így jutott a népjóléti miniszternek is tudo­
mására a ki shál telepiek panasza.

Ez üggyel kapcsolatban tegnap hivata­
los utasítás érkezett a minisztériumtól az al­
ispánhoz. A népjóléti miniszter — a leirat 
szerint súlyt helyez arra, hogy a lakos­
ság minden rétege jó ivóvízzel el legyen 
látva s ezért az ügy sürgős kivizsgálására 
utasítja a hatóságot és sor önki v ül jelentést 
kcr.

A miniszter rendeletét az alispán lekiild- 
te a városnak azzal, hogy a kisháttelepi lako­
sok panasza ügyében három napon belül 
terjesszen elő jelentést.

Kocsi és motorkerékpár 
találkozója

Különös baleset történt pénteken dél­
előtt a Vásárhelyi uccán. A város felől kifelé 
haladt egy motorkerékpár, amikor szembe­
találkozott egy kétlovas szekérrel.

A motoros szabályosan a baloldalon ha­
ladt és ugyancsak a baloldalon haladt a ko­
csi is. Egyszerre az utolsó pillanatban a ko­
csis érthetetlenül jobbfelé rántotta a lovakat, 
úgyhogy a lovaskocsi egyenesen szembekerült 
a motorkerékpárral.

A motoros vezetője, hogy a nagyobb 
szerencsétlenséget elkerülje, hirtelen oldalt 
vágta a kormányt, felfutott egy kőrakásra és 
felborult. A kerékpár vezetője véresen, esz­
méletlenül terült el az úttesten. Járókelők siet­
tek segítségére és első segélyben részesítették. 
Amikor jóidő múlva bekötözték sebét, to­
vább folytatta útját.

A motoros vidéki volt, de sem a vezető, 
sem a balesetet előidéző kocsis nevét nem 
sikerült megtudni.

A kocsis egyébként a baleset bekövet­
kezése után' gyorsan tovább hajtott.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, március 17. Rom. katli. p3>. 
rik pk. Protestáns: Gertrud. Nap kél: 6 10 
órakor, nyugszik 18.8 órakor. Hold két 
4.12 órakor, nyugszik 12.34 órakor.

Időjárás: Túlnyomóan derült és föéo 
éjjel hideg idő, a déli részeken esetleg ha­
vazással.

Több ház ablakát beverték a 
Petőfi ás Harucker rohan

SZÍNHÁZ

Csütörtökre virradó éjjel duhaj éjszakai 
járókelők löbb ház ablakát beverték.

A Petőfi uccuban Sarkad! N. Mihály föld­
birtokos házának ablakát verték be ismeret- * 
len tettesek, majd folytatták a rombolást a 
Harucker uccában, ahoi a 14. számú háznak j 
több abiaktáblájál verték be, miközben ék­
telen lármáit csaptak. Bezúztak még egy ab­
laküveget a kórház tájékán is.

A hangos csörömpölésre felriadt ház- 
beliek egyik helyen sem ismertek fel a du- 
hajkodókat. Bizonyosnak látszik, hogy mind­
három helyen ugyanazok az ablakbevcrők 
garázdálkodtak.

A rendőrség a tömeges pusztítás ügyé­
ben megindította a nyomozást.

Színházi Foda közleményei. Rózsahegyi
Kálmán, a Nemzeti Színház művészének ven­
dégjátéka! Folyó hó 18-án, vasárnap délután 
4 órai kczdeltel »Te csak pipálj Ladányi« 
este 8 órai kezdettel »Cigány« énekes nép­
színmű kerül színre, mindkét előadás Rózsa­
hegyi Kálmánnal a címszerepben 1 Ezen két 
előadás keretében mutatja be az országos hí­
rű művész két legszenzációsabb alakítását, 
mely a magyar szinésztörténelem legkiválóbb 
művészi eseménye. Mindazok, akik az igazi 
művészet barátja!, a legnagyobb elragadta­
tással ünnepük mindenütt Rózsahegyi Kál­
mánt, a legnagyobb magyar színművészt, 
és reméljük, hogy a szentesi közönség is tö­
megesen fog eljönni ezen előadásokra, hogy 
gyönyörködhessennek Rózsahegyi művészi já­
tékában és résztvevő tanul lehessenek a ki­
váló művész ünnepeltetésénck.

— Nyugalomba vonult Krisztián! István 
tanár. A legnemesebb, de egyúttal legnehe­
zebb hivatás is gerinces és komoly, müveit 
és hazafias magyar ifjúságot nevelni ennek 
a megcsonkított, sokat szenvedett országnak. 
Az egész magyar jövő kulturfölényünktöl, a 
tanítók és tanárok lelkes munkájától függ, 
pedig azok, akik egész életüket a magyar if.' 
juság nevelésének szentelték, legtöbbször nem 
részesülnek munkájuk után megérdemelt, mél­
tó elismerésben. Az elismerés legtöbbször nem 
a lelkes és csendes eredményes munka, hanem 
a nagyhangú és törtető emberek jutalma 
Krisztiánt István egy hosszú életet töltött el 
az ifjúság nevelésében. És Krisztián! István 
jó tanár volt. Ideális, megértő, munkálkodó 
mester, ki nem csupán a tanterv rideg előírá­
saiban tanított, hanem belenézett a serdülő 
ifjak leikébe s a maga uriasságát, egyenes, 
melegen érző, nyílt szivét igyekezett beleol­
tani az érő gyérmekpalántákba. Több, mint 
harminc évi értékes munka után most mar 
pihenni fog. Kedélyes, joviális, magyar 
figurája még sokszor megelevenedik majd az 
öreg diákok lelkében. A gyermekkor aranyos 
derűjén át boldogan vissz akacag a múltból 
Krisztiánt tanár ur emléke.

Jo bort olcsón
vásárolhat

SZÉPE ANTAL
üzletében, ahol

1 lit. 2 éves rizli g bor . . . P MO
1 „ kisüsti szilvórium . . . „ 3'20
1 kg. saját pörk. kávé . . . „ 6'40
1 „ Santos kávé nyers . . „ 6'—
1 liter denaturált szesz . . . „ -.88
1 csomag gyufa....................... „ -.36
1 kg. takarmány répám? g . . „ L30 
1 kg. elismert legerősebb lugkő

szappanfőzéshez — 64, 
és minden egyébb áru is a legelőnyö;eb- ■ 

____________ben beszerezhető !

HRCtiPOLáS!
u „SZENT-ANNA“ Arctlnomltó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér
kizárólag a Klséri-Patikában kapható.

zappanfőzés- (Jh ff ff &r
107 ci lorrmKK ^ * UH VI

Egy kilogramm 128%-os

füszerüzletében 
Nagyörvény u. 104

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

Külön megbízást 8 óra

Értekezni lehet Kossuth-u. 20 $

Vármegyei közgyűlés. Csongrádv ár- 
megye törvényhatósági bizottsága f. hó 25-án 
délelőtt 10 órakor rendes közgyűlést tart. 
A 99 jxmtból álló tárgysorozat Szentes vá­
ros közönségét érdeklő pontjai a következők: 
»Cső ngrád vármegyei Kultur egy csillét» anyagi 
támogatás iránti kérelme. A Horváth Mi- 
hály-szobor létesít csenek ügye. — Szentes 
város építkezési szabályrendeletének módo­
sítása. Szentes város lakásforgalom fel­
szabadításáról szóló határozata ellen dr. Csák 
Gyula és dr. Wellisch István által beadott 
felebbezcsek tárgyalása. Szentes városának 
a bábák fizetését megállapító határozata el­
len beadóit felebbe zés. — Vecscri László fe­
llebbezése Szentes városa malom,hely átenge­
dése tárgyában hozott haiurozata ellen. 
Csongrád város kérelme i. tiszai vasfűd építési 
költségeihez való hozzájárulás iránt.

Országos vásár lesz Makón március 
24- és 25-én.

Fűszer-, csemege- 
és gyarmatáru üzletemet
a legkitűnőbb minőségű, teljesen 

friss árukkal felszerelve
IZoflx Ferenc ncca 3 szdm
a Mozi mellett dr. Vajda Antal 

házában március hó 1-én

megnsilotiam
Egyedüli törekvésem az lesz, hogy 
mindég a legjobb minőségű 
árut a legjutányosabb áron 
árusítsak, s pontos és lelkiis­
meretes előzékeny kiszolgálás­
sal mélyen tisztelt pártfogóim jó­
akaratát és bizalmát kiérdemeljem
„Ä, BY1RM9TI IliTlí«

fűszer és csemege kereskedő.

Mór 32
Telefon

ux

flását
:dteni

ti*'

tyr1

kicsinyben 
Bandóan tart,

és fél
önt előnyös yo
idő alatt közvi

Lázár
Schwarcz-pék fél

Budapi
jzga.riaság.
angverseny.
Ízes, hírek, köze 
vízállásjelentés, 
zdaság, éleim isz' 
nyi előadás. Mi 
sitásnii, az uj

ö eizés, időjárás 
műsora.
délután. Voinov 
aság főtitkára, 
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Lajos
„éngkeresfcedö
ti-tór 32. sx.

Telelőn: 20.

iísát
sdtem.

esz és elad.
tyr1

korpát
ig kicsinyben 
landóan tart,

— Az állandó választmány ülése. Csonq- 
rádvármegye állandó választmánya március hó 
22-én délelőtt 9 or a kor tart ja közgyűlését 
az alispán! elfogadó teremben.

— Szentes város 1928. évi költségveté­
sének felülvizsgálatával úgy a pénzügy-, mint 
a belügyminisztérium már elkészült. A költ­
ségvetést tegnap már Csongiádmegye alispán­
jához le is küldöttek. Hogy a költségvetésben 
milyen változtatások történtek, azt majd csak 
akkor tudhatjuk meg, ha a költségvetés a 
vármegyére, illetve a városhoz leérkezik.

A mezőgazdasági bizottság csütörtö­
kön délután értekezletet tartott a mezőgaz­
dasági bizottsági tagválasztás ügyében. A 
választás általános módjait beszélték meg Az 
ügyben egyébként legközelebb újabb értekez­
let lesz, amikor részletesen is megbeszélik a 
teendőket.

Pénztárvizsgálat. Dr. Lakos István 
h. polgármester Szentes város közpétiztára- 
nak a szokásos negyedévi pénztári vizsgá­
latát elrendelte.

Beteg a gazdasági tanácsnok. Piti 
Péter gazdasági tanácsnok meghűlésből ki­
folyólag könnyebben megbetegedett. A be­
tegség múló természetű.

— Végrehajtják a késedelmes zsidó hit­
községi adófizetőket. Az izraelita egyház ki­
mutatást terjesztett be a városhoz a késedel­
mes adófizetőkről. Ezektől közigazgatási utón 
kéri behajtani az elmaradt adókat az egy­
ház.

es kölcsönt
és fél o;o kamat 

ml előnyös °/o mel­
de alatt közvetitek.

Lázár
Schwarcz-pék féle ház.

Budapest 557.5
Izga.rJaság.
(angverseny.
Ízes, hirek, közgazdaság 
fizállásjelentés. 
idaság, élelmiszerárak.
nyi előadás. Moizer Im- 
sitásrói, az uj törvény- i

öjeizés, időjárás- és viz- j 
műsora.
délután. Voinovich Géza j 
[saság főtitkára, elbeszc- > 
Sík Sándor, a Kisfaludy 
jemenijeiből ad elő. Ho- 
isfaludy Társaság tagja, 
tart előadást.

Gyula és zenekarának

műsor

L: föiegyzö felolvasása

'udapesti Citerakör hang­
unk Béla.

Nst a Zeneművészeti Fo- 
kata, előadja Akom Lajos 
^ Bach: És kommt ein 

sei der Herr, előadja: 
Ma. 3. Bach: Nimm, was 

™ach: Bleib bei uns (ária) 
^ny Frida. 4. Bach: Ada- 
, Lajos. 5. a) Haiende!:
1 oratóriumból; b) Hacn- 
1 (ária), előadja Metzger - 

•I Haendel: Bringe sie 
, r'a »SauU-bol; előadja 
rida

1 dőjeLzés, hirek.
^a nagtjszälloda étterme-
"gányzenekarának hang-

ma» vastagabb papir kt- 
ak lapunk kiadóhivata-

A közigazgatási bíróság is megítélte a 
Zsoldos rt. kövezetvám követelését. A Zsol­
dos részvénytársaság a múlt évben kérte a 
közgyűléstől, hogy mentsék fel a kövezet- 
vám fizetése alól, miután a vasúton szállított 
árukat saját iparvágányán továbbítja. A köz­
gyűlés elutasította a kérést, mire azt a rész­
vénytársaság meg feléb be zte az alispánhoz. Az 
alispán megváltoztatta a közgyűlés határo­
zatát s megállapította a Zsoldos rt. vám­
mentességét. Ezt a határozatot viszont a pol­
gármester felebbezte meg a közigazgatási bí­
rósághoz, ahonnan tegnap érkezett le a dön­
tés. A közigazgatási bíróság megátóapitja, hogy 
a város jogalap nélkül szedte a kövezetvá­
mot, miután a cégnek saját iparvágánya van 
s ezért az 1926. március 26-tól szedett kö- 
vezetvárn dijakat a városnak a cég részéi e 
vissza kell téríteni.

A Kulturcgyesület férfikara ma este 
8 órakor összpróbát tart.

— Engedélyt keli adni az operett-staggio- 
nénak. Mint megírtuk, Földessy Sándor ope- 
rett-staggione igazgató engedélyt kert a vá­
rostól i 8 napi színjátszásra. Az engedélyt a 
tanács megtagadta, azzal az indokolással, hogy 
az operett-társulat szereplése ártana Kiss Ár­
pádnak, akivel a város szerződéses viszony­
ban van. A vidéki színészet országos felügye­
lője most megkereste a várost, hogy lehető­
leg adjon játszási engedélyt Földessy Sándor­
nak is, mert hiszen a társulat olyan időszak­
ban szerepelne, amikor Kiss Árpád sziniiszc- 
zonja még távot esik.

A Deák Ferenc uccai kúttársaság vi- 
zimunkáíafait a napokban hatóságilag felül­
vizsgálják. A vizsgálat idejét meg nem álla­
pított ák meg.

Iparengedélyt kért ózv. Gyuris Lász­
lóim Kurcaparti ucca 5. szám alatti lakos író­
szer és papíráruk kereskedésére.

Tűz Dónáton Kedden este a dónáti 
népház mellett az egyik tanyán egy kazal 
szalma kigyulladt és elégett. A szel a tamja- 
épüfettel ellenkező irányban fűit, igtt épületben 
nem esett kár.

Fertőző betegségek Szentesen. A tisz­
ti-orvosi hivatal jelentése szerint március első 
felében Szentesen 5 roncsoló toroklob, 6 
vörhenu, 54 vereshimlő. 3 bárány himlő cs 
1 járványos fülfőmirigylob megbetegedes fői­
dül! elő.

Lemondott iparáról Mihály Ferenc 
kovács, nagymágocs-ujtelepi lakos.

x Meghívó. A »Szentesi Kaszinó« L 
hó 18-an délután 4 órakor tartja évi rendes 
közgyűlését a Kaszinó n^ytermebcnmel.t 
re a tagokat ezennel meghívj az elnökség.

Megint gyilkolt — a macska. Nem­
régiben történt, hogy egy falusi gazdát ál­
mában a saját macskája szétmarcangolt. Ha­
sonló, de talán a maga egészében még bor­
zalmasabb eset történt a napokban Duna- 
szentgyörgyön. Kanász Istvánné fiúgyermek­
nek adott eletet. A kimerült asszony elaludt 
és mély álmából még az sem ébresztette fel, 
amikor a macskája az ágyra ugrott. A macs­
ka elkezdte harapdálni az újszülöttet. Le­
rágta az orrát és az arca legnagyobb részét. 
Mikor a gyennekágyas asszony felébredt, ré­
mülten látta fiacskájának borzalmasan össze- 
roncsolt arcát. Kiabálására beszaladtak a ház- 
bcliek és latva az összeroncsolt csecsemőt, 
orvost hivattak, mire azonban az odaért, a 
kisfiú már halott volt.

x Nem március 22-én, hanem március 
28-án válassza ki a zsűri azokat, akikről a 
Színházi Élet próbafelvételt küld Sam Gokd- 
wynnak. Tasnády Szűcs André- államtitkár, 
Geiger Richard kormányföíanáesos, Herman 
Lipöt, Márk Lajos, Zádor István és Tolnay 
Ákos festőművészek, Rózsahegyi Kálmán, En­
gel Fülöp a Faliamét First National igazga­
tója, Mólnál Dezső a Színész-Szövetség igaz­
gatója, Balogh Béla filmrendező. Pásztor Bé­
la igazgató nyilatkoznak a Színházi Élet leg­
újabb számában és hangsúlyozzák annak a 
jelentőségét, hogy Hollywood legnagyobb 
film kapacitása Magyarországról akarja kiegé­
szíteni világhír ti társulatál egy magyar fiúval 
és egy magyar leánnyal. A Színházi Élet er­
ről az' akcióról bő és részletes beszámolót hoz 
a legújabb számában. Incze Sándor hetilap­
jának uj száma csupa érdekesség. Rengeteg 
cikkben és illusztráción kivül két 1 felvonásos 
és egy 3 felvonásos színdarabot, továbbá 
kotta és regénymellékletet ad a Színházi Élet, 
amelynek ára 'l pengő, negyedévi előfizetési 
díj 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, V1F, 
Erzsébet korul 29. Békeffy, Köváry, Liptai.

A búzáért 31.80 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

x A fővárosban szerzett több évi gya­
korlattal rendelkezve, olcsó áron készítek: íz­
léses és csinos kabátokat, délutáni és estélyi 
ruhákat és pongyolákat. Férfi- és női fehérne- 
müeket merték után is készítek. Faragó Teréz 
női szabósága és fehérnemű üzeme. Rákóczi 
Ferenc ucca 1. szám.

Meghivó

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Megérkezett!!!
Március 10-től kezdve minden este a

„Klsptpdban“ Játszik
és énekel a budapesti Teréz 

kávéház 7 tagú

női zenekara
Elsőrendű erőkből összeállított művészi 
együttes. — Legújabb magyar nóták. 
Kupiék. Ha jól akar szórakozni okvet­
len hallgassa meg. Szolid árak! Pon- 
tos kiszolgálás ! Szives pártfogást kér a
„KIS PI PH“ VERDÉ6LŐSE.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöld­
ségtermelők Szövetkezete (Kertgazdák Szö­
vetkezete) 1928. évi rendes közgyűlését 1928. 
évi március ho 25-én délelőtt 11 órakor tart­
ja Szentes város közgyűlési termében, amely­
re a tagokat azza' hívom meg, hogy a köz­
gyűlés esetleges határozatképtelensége foly­
tán szükséges második közgyűlés ugyanezen 
a helyen 1928 évi március hó 28. napján 
délelőtt 11 órakor lesz megtartva s a meg­
jelentek számára tekintet nélkül határoz.

Szentes, 1928. évi március ho 16-án.
Untermüller Ernő, 

elnök.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság 
éves jelentése kapcsán az 1927. évi zárómér­
leg és eredmény-számla bemutatása

2. Határozathozatal a nyereség felhasz­
nálásáról.

3. Határozat a felmentvények kiadása 
tárgyában.

4 A felügyelő-bizottság kiegészítése öt
évre.

5. Jcgyzökönyvhitclesitők választása.
1927. évi zárómérleg-számla.

VAGYON. TEHER

Pénztár
Ingatlanok
Berendezések
Értékpapír
Raktár
Adósok

94T27
32400.-
15675.77

11.56
8312.4^
9706.31

Tökék
Hitelezők
Nyereség

21641.81
4335948

29.02

65030.31 6603031

Eredmény-számla.
VESZTESÉG. NYERESÉG

Adók
Kamatok
Ügyvezetés
Vegyesek
Nyereség

33330 || Értékesítés 
5301 08 Italmérés 

707.65 j! Szesztözés 
671.47 j;

29.02

2484.03
829.91

3928.58

7242.52 724252

A tagok száma volt az év elején 345, 
kilépett 4 tag, belépett 4 tag, maradt 345.

Az üzletrészek száma volt 1926. de­
cember 31-én 6988, kilépett 33 és fél, maradt 
0954 és fél, belépett 33 és fél, régi tagok uj 
jegyzése 28, az üzletrészek száma 1927. de­
cember 31-én 7016.

Eladó egy jó állapotban levő vasállványos 
mángorló, egy jó szekrény cs egy vaszonkof- 
fer. Cim a kiadóhivatalban.

Értesítés
Abban a helyzetben vagyok, hogy igen 
tisztelt megrendelőimnek a legegy­
szerűbb és legkényesebb igényeket 
is kielégítő és e szakmába vágó mun­
kákat az alábbi legjutányosabb áron 

készíthetem :
Egy soros zakó öltöny — — 20 P
Két soros zakó öltöny — — 22 P
Bélés nélküli felöltő — — — 18 P 
Béléses felöltő — — — — 16 P 
Briesesz nadrág — — — 6 P
Pantalö — — — — — 5 P
Tisztviselőknek I0°/o engedmény. 

Kiváló tisztelettel

FAZEKAS SÁNDOR
férfiszabé, III. kér. Zrínyi ucca 13.

1667

remEntesnnek minden mÉrethen, M.ÍU «unt eladás
SirköBEh. sirteteli legszebb hitelben Itpolcsóbhan
MiiiiSiir.ii csinos hinitBlbtn. ..Biber“ szigetelfl lerakat

Stmongt Ernő-n. 7 
Telefon: 86 szám.Pálffvnál
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gőzífirész és Téglagyára

Kiváló minőségű építkezési és asztalosán! faanyaggal, tég­
lával, cseréppel áll az építtető közönség rendelkezésére.

FAESz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-árakon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÁROSI IRODA
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben.
Br. Harucker ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.

TEMESVÁRY 
és SZOLCSÁNYI

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telefon t 22.

Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát 6s mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Hop és mindenféle dura
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

Üzletmegngftds.

A Református Körben
kitűnő tisztán kezelt borok
és egyébb italok állandóan kap­
hatók. Zamatos sasi kövidinka 
ős rlzllng borokat a nagy­
érdemű közönség szives figyel­
mébe ajánlom Kosztosokat Jn- 
tdnyos áron fogok vállalni. 
Zónáról és friss ételekről is 
gondoskodni fogok. — Figyelmes 

és előzékeny kiszolgálás ! 
Mély tisztelettel :

Suiting! István
üzletvezető.

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, jóbará­
taimat és összes jóismerősei­
met, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő 
Béltekiné-féle „Turul“ ven­
déglőt és szál/odát átvettem,

azt a mai kor legkényesebb igényei­
nek is megfelelően teljesen újonnan 
berendeztem és

MEGNYITOTTAM
Kérem a n. é. közönség szives pártfo­
gását. Tisztelettel :

SZÓLLÁTH ISTVÁN.

ELADÓ
Mikecz Sándor Nagy hegy 400.
sz. üzlete tartozékaival együtt, r 

Értekezni ugyanott. -

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

OROSZ istvAiz
festékfiztetében, Kossuth tér 4 sz.

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

Figyelem I Figyelem I
Minden hirdetett árnál olcsóbban vá­
sárolhat cukrot, kávékat, teákat és 

minden fűszerárukat legerősebb
szappanfőző szódát

takarmány-, vélemény- és vlrégmagvakat.

izsdKI add és 
mennyezet nddszövet

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

IschultznAl a posta 
mellett.

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepé. (A vasút mellett.)

Fagy és rothat mentes
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő

Szobafestést,
clmfeslést és mázolást 
Iegjntányosabb árért a 

legújabb mintáival
készít és az igen tisztelt megrendelői 

pártfogását kéri :

PUSZTAI JÓZSEF
festő-mester, Honvéd-utca 2.

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szá n.

Butorkiárusitás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

Lrtónictfnm kedvezményes fizetési 
Mdl UOIIUIII feltételek mellett ie.

Tarnóczi Etelka 
bútorkereskedő, Kisplac.

háza alapzatát és lábazatát
verpeléti fehér terméskőbőí

építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal szívesen szolgál a bánya 
képviselője

Beszédes Zoltán fahereshedö

Ha jó és pontos órdt
akar, vásároljon és javíttasson

Jámbor órdsndl
Minden nálam vásárolt és javított órához írás­
beli jótállást adok, — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

Makulatúra
kisebb nagyobb meny- 
nyiségben kapható la­
punk kiadóhivatalában.

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala. 

Nyomatott az >Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vaDatet nyomdéjáb« Szentesen.

Cséplőgépek szakszerű javítását, fegyver agya­
kat, épület- és bútorasztalos munkákat jói, 
jutányosán készít Busi asztalos, Nagyörvény 
ucca 93. 675

Szentes tó

ka.
ka.

Irta:
CCXXXV 

terményt*!.
Al"Pa 2220 í

Nad 7441
,s ez az egV( 

dacara, hog, ^
sok megváltásai 
zas ld°jén István

h.d\ és Verner Jj 
lám int Imre ]í
gusztusában, a „ 
hordja >ok\etlenki 
miatt s a város, 
szál fordult a jósi 

Az eféle o„,u 
uek ugyan ritkasí

jobbágyokból áil
becsülete van egy 
radalmi tiszt előtt 
az István gn 
jobb dolguk. - A 
gondolkozást! főur 
szabályozza tisztiéit, 
az elegen. Az egve. 
az alispán közbelépt 
személyes érintkezés 
ró lag a gróf párám 
rekegyházi tisztség 
dacára.

Igaz. hogy ez 
szüntetett meg min 
alább egy részlten 
több sérelmeket.

í gy látszik, kj

A
grófnálmagánál a 

tak a sérelem orvost 
voslás elmaradt, si I 

tendőben még 
a helyzet, mert ekkori 
vidéki részesei is aij 

vcv|ék jószágaikat, 

est lédek.
(Foíyt*

Arcszépités bármely 
akkor sikeres és tökc>' 
féle Zendus növény«» 
Elmulasztja a szépiát,f 
zamosabb használ»' 
rab ára 80 fill. Kaphatc] 
rady patikában. 
Meghűlés, iMtotn* 
tegségnél jól bevált 
borszeszt használja., . 
a Toldi téri 
lányos áron

Szabó An- 
65. szám. 

1507
jóK a Delelő - 

1641
traktorok ke- 

állast keres. 
1 1712

\Pisiér Lt)jós
1 1780

jimenne Szi­
kin ucca 49. 
1 " 1597

jTiiivarrást és 
['.csobban ké- 
Vimunkaüzlet.
p 1784
kivesz Búzás 

1535
gyakorlattal 

jaiki levelező 
jrc a kiadó- 

1811
kezdtem, kór- 
fcért, haszon- 
Jós ucca 31 
Kallónál 1814 

J helyet keres 
fcasra Mcg- 

1827
Báró Haru-

1826
íyos asszonyt 
Bocskait ucca 

1788

ságban. de részben,, 
bágyai is megvá'totti 
lehet következtetni; 
meghagyásokból, am 
ság fizetését szorgai 
István gróf, de Győri 
Lajos gróf uradalmai 
hatalmaskodás terénj 

lomnak tisztjei járata 
vak

,\ jobbágyuk 
uradalmi tisztek és 
mindennapos dolog 
nasxkodik, Iigyelemtj 

mikor pedig a ti'« 
behajtását akarja 
lenti az uradalmi 
tönozteti és vasravei 
evőt, aki csak egyel

aiártlkozik. 
1804 

ként 36. kgr. 
Izetlietó. Tóth 

1849 
vesz Szarvas 

1846 
megkezdem 

jtkritkezn: 1 - 
1851

I Eider Lajos 
1780

p gözcséplo 
ekezni lehet 
szám alatt. 

1354 
Értekez­

ett. 1720 
I tisztelt kö- 
kezdte, Bé- 

1723 
irhelyi ucca 

1716 
háromezer 
alatt. 1717 

feéter magas.
1736 

leperfa-dere- 
pwcnc ucca 

1738 
fhdo Árpád 

1759 
vasborona 
20. szám

__ 1758
[olcsón kap- 

__ 1757 
farab hajjf- 
F ucca 12 

____ 1756
[üfesej 120

1751
r* drháznál.
... 1746
»jasok kap-
szám alatt.

1748
íjások kap-
szám alatt.

1776


